Встречаем новый учебный год!

Сегодня по всей стране для тысяч школьников и студентов звенит звонок, возвещающий о начале нового учебного года. Сегодня - день начала занятий, день новых встреч с миром знаний! Поздравляем с 1 сентября! С Всероссийским Днем знаний!

1 сентября 2018 г. в ГБПОУ «Октябрьский техникум строительных и сервисных технологий им. Кубасова» состоялась торжественная Всероссийскому линейка. посвященная знаний, на которой присутствовали гости: Блюдина Вероника Вячеславовна – заместитель Главы г.о. и Кульпанов Владимир Геннадьевич -Октябрьск, депутат городской ДУМЫ Γ.Ο. Октябрьск, поздравившие всех педагогов и обучающихся техникума с Новым учебным годом. С 1 сентября!